[bookmark: _Hlk499291560][bookmark: _Hlk503639785]LA LIGA DE LOS PROBLEMAS									  1ª RONDA
Nombre: __Verónica García Mulet_____ Curso:  Infantil 5 años A__ Equipo: _________________

1. Vamos a medir con las manos.
Empieza la seño y contamos que María mide 10 manos, ahora le toca a Lucía (alumna de clase) según Lucía, María mide 14 manos, Porqué mide más manos de Lucía que de la seño si María sigue siendo la misma?


RESPUESTA: Las manos de la seño son más grandes que las de Lucía por eso necesita menos manos.






2. Mi mamá me compró 25 piruletas para repartir entre todos mis compañeros/as el día de mi cumpleaños, pero sólo repartí 21 piruletas porque faltaron a clase Antonio, Luis, Macarena y Rocío. 
¿Cuántas piruletas me quedan por repartir?

RESPUESTA:  Me quedan por repartir 4 piruletas









3. Inventamos un problema con las siguientes palabras:
Lucía – fresas -  Su mamá 

RESPUESTA: Lucía tiene 3 fresas, pero su mamá le da 4 fresas más para llevárselas al cole para desayunar ¿Cuántas fresas tiene ahora Lucía?







4.  En una granja hay 9 caballos y el granjero trae 7 cabras más  ¿Cuántos animales hay en total en la granja?

[bookmark: _GoBack]RESPUESTA: En total hay 16 animales  9+7= 16









RESPUESTAS:


